
“S O S  za našu Plavu planetu” 

Prije 4,5 milijardi godina nastao je najljepši fenomen u univerzumu. Naša Plava 
planeta, Zemlja.U svom plavetnilu, ona kruži oko Sunca, prkoseći vječnoj tami i 
vremenu.I ko bi rekao da će upravo ovaj mali grumen prašine, zemlje i vode 
pružiti ruke nama ljudima i postati naš jedini dom u nepreglednom, 
beskonačnom svemiru?!Naša planeta je zaista pravi unikat. Da počnemo 
potragu sada, ne bismo našli planetu identičnu našoj.Ona je naš mali dragulj, 
koji treba sebično da čuvamo od zagađenja i uništenja. 

Mnogi ljudi koji budu čitali ove riječi, pomisliće da su to samo još jedne 
besmislice djeteta. Ja jesam dijete, ali odlično razumem kakvu nepravdu 
nanosimo Zemlji. Nisu ove moje riječi uzaludne! 

Ljudi, trgnimo se iz ovog sna u koji smo upali. Nije sve tako čarobno i sjajno kao 
što se čini. Oslušnite i čućete vapaj i jauke naše planete. Mislite da su sve 
prirodne katastrofe, koje su zadesile čovječanstvo u posljednjoj deceniji, samo 
puka slučajnost? Ni govora! To predstavlja negodovanje naše planete, koja se 
guši u dimu, smeću i našim jadnim i nepromišljenim postupcima. Kuda će nas 
odvesti ovakvo gnusno ponašanje, naši postupci, koji Zemlji prave neizbrisive 
ožiljke? 

Mogu slobodno reći da mi ljudi još nijesmo evoluirali, a dokaz su ovi primitivni 
postupci (poput bacanja smeća na sve strane)! Čak i životinje imaju više obzira 
prema prirodi od nas. A mi treba da predstavljamo najinteligentniju vrstu na 
Zemlji? Besmislica! Sve dok ne naučimo da volimo i poštujemo prirodu, ne 
možemo sebe nazivati naprednom vrstom. Nikakva tehnologija, neće pomoći ni 
nama a ni Zemlji. 

Čovjek prvo treba da nauči da voli majku prirodu, i da se sa strahopoštovanjem 
odnosi prema njoj. Odnosno, čitavom čovječanstvu potrebno je jedno veliko 
buđenje svijesti. A sve dok se ne desi to Zemlja će ispaštati! Zato neka ovo bude 
jedan S O S za našu Plavu planetu. 

Planeto, znaj da sam uz tebe! 

 

 

 

 

 

 

                                           (fotografija preuzeta interneta) 

 


